

Created on: Sunday 08 June, 2025

Gizmos & Gadgets > USB Flash Drives > Patriot X Porter 8GB USB2.0 Flash Drive

Patriot X Porter 8GB USB2.0 Flash Drive

Product Name: Patriot X Porter 8GB USB2.0 Flash Drive

Manufacturer: -

Model Number: PGIFTS6HPSF8GXPPUSB



The Patriot Extreme Performance Xporter XT Rage is a USB Flash Drive with both performance and functionality. Featuring an innovative Quad Channel configuration, data is intelligently managed and transferred simultaneously to 4 NAND chips resulting in vastly enhanced performance, particularly write speeds: Rage improves on traditional USB 2.0 Flash Drives to offer up to 27MB/s read and 25MB/s write transfer speeds. Functionality and durability is designed in to the Rage with its rubber coating on the housing and retractable USB connector: the Rage is easier to hold and use, more durable to drops and daily abuse and the connector is protected when not in use. The Patriot Xporter Rage is available in 8GB, 16GB, 32GB and 64GB capacities and carries a 5 year warranty. Product Highlights Quad Channel technology for fast read/write performance Up to 27MB/s Read Up to 25MB/s Write Durable design extends the life of your drive Rubber coated housing protects from drops, spills, daily abuse Retractable design protects USB connector when drive not in use 5 Year warranty

Price: R60.72

Availability: This product was added to our catalog on Thursday 07 April, 2016